
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00239 
Título da Pesquisa: 
AIDS 
Local da Pesquisa: SÃO PAULO/ RIO DE JANEIRO/ BELO HORIZONTE/ RECIFE 
Data da Pesquisa: 14 A 21/DEZEMBRO/1990 
Tamanho da Pesquisa: 2533 
Universo da pesquisa: POPULAÇÃO DE 4 CAPITAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 15 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 39 anos
4 40 anos ou mais
Total

195 7,7 7,7 7,7
474 18,7 18,7 26,4
947 37,4 37,4 63,8
917 36,2 36,2 100,0

2533 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1208 47,7 47,7 47,7
1325 52,3 52,3 100,0
2533 100,0 100,0

p1 Em relação à AIDS o(a) Sr.(a) acha que está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bem informado
2 Razoavelmente 
informado
3 Pouco informado
4 Desinformado
5 Não sabe/Não 
respondeu
Total

851 33,6 33,6 33,6
922 36,4 36,4 70,0

447 17,6 17,6 87,6
282 11,1 11,1 98,8

31 1,2 1,2 100,0

2533 100,0 100,0
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p2 O(a) Sr.(a) poderia dizer em poucas palavras o que é a AIDS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Respostas corretas e 
completas: SIDA - 
Síndrome da 
Imunodeficiência 
Adquirida/Doença que 
destrói o sistema de(...)
2 Respostas corretas, 
mas incompletas: doença 
causada por um 
vírus/transmitido 
sexualmente (doença 
venérea)/(...)
3 Doença de 
homossexuais/travestis/d
rogados/prostitutas
4 Doença fatal/incurável, 
tipo câncer/mal do 
século/peste
5 Doença decorrente da 
promiscuidade/falta de 
higiene/falta de cuidado
6 Respostas 'científicas' 
incorretas: doenças 
venéreas não 
tratadas/doença venérea 
antiga com nome novo/
(...)
7 Doença comum/como 
outras/tuberculose/não 
só de homossexuais
8 Doença inventada em 
laboratório (ou que não 
existe)/para combater a 
promiscuidade/falta de 
pudor
9 Outras
10 Não sabe
11 Não respondeu
Total

288 11,4 11,4 11,4

1075 42,4 42,4 53,8

39 1,5 1,5 55,3

660 26,1 26,1 81,4

47 1,9 1,9 83,3

38 1,5 1,5 84,8

24 ,9 ,9 85,7

23 ,9 ,9 86,6

41 1,6 1,6 88,2
296 11,7 11,7 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2533 100,0 100,0
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p3 O(a) Sr.(a) tem medo de pegar AIDS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim (Aplique p4 e 
prossiga)
2 Não (Aplique p4 e 
prossiga)
3 Não sabe/Não 
respondeu (Pule para p5)

Total

1807 71,3 71,3 71,3

683 27,0 27,0 98,3

43 1,7 1,7 100,0

2533 100,0 100,0

p4a O(a) Sr.(a) tem medo de pegar AIDS. Por que? (Sim)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 É fatal/Incurável/Medo 
da morte
2 É contagiosa/Uma 
epidemia/Tem medo da 
doença/Qualquer um 
pode pegar
3 Sofrimento/Dor/Falta de 
assistência/Discriminaçã
o/Depressão/Desespero

4 Consequências morais/ 
Vergonha
5 Medo de transmitir para 
parentes, parceiros
6 Por ter relações 
sexuais/Por ser 
homossexual ou 
bissexual
7 Riscos com 
transfusão/Contaminação 
hospitalar/Agulha de 
injeção/Dentista
8 Não dá para saber quem 
tem a doença
9 Doença ainda 
desconhecida/Meios de 
transmissão 
desconhecidos
10 Desinformação dos 
outros (para 
homossexuais)
11 Outras respostas
12 Não sabe/Não 
respondeu

47 1,9 1,9 1,9
1278 50,5 50,5 52,3

400 15,8 15,8 68,1

182 7,2 7,2 75,3

31 1,2 1,2 76,5

120 4,7 4,7 81,2

72 2,8 2,8 84,1

173 6,8 6,8 90,9

39 1,5 1,5 92,5

26 1,0 1,0 93,5

31 1,2 1,2 94,7

32 1,3 1,3 96,0
60 2,4 2,4 98,3

42 1,7 1,7 100,0
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p4a O(a) Sr.(a) tem medo de pegar AIDS. Por que? (Sim)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

13 Tem familia/filhos para 
criar
Total

42 1,7 1,7 100,0

2533 100,0 100,0

p4b O(a) Sr.(a) tem medo de pegar AIDS. Por que? (Não)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não é homossexual/Não 
é dos grupos de risco

2 Tem cuidado/Está bem 
informado/Usa 
preservativo/Usa agulhas 
descartáveis/Não toma ou 
injeta drogas/Vai ao 
médico/(...)

3 É monogâmico(a)/Tem 
um único parceiro (p/ 
homossexuais)
4 Não é promíscuo(a)
5 Destino/'Se tiver que 
pegar, pega mesmo'/Não 
adianta ter medo
6 Não tem relações 
sexuais
7 Confia no(s) parceiro(s)
/É seletivo/Diminuiu o 
número de parceiros
8 Doença não existe (só 
para o homossexual e o 
bissexual) (usado 
também para prostitutas 
e jovens)
9 Doença comum/Não só 
de homossexual (só para 
Homo/Bi)
10 Outras respostas
11 Não sabe/Não 
respondeu
12 Não acredita na 
AIDS/Tenho fé em 
Deus/Quem tem fé nada 
aconte (p/ prostit.)
Total

1965 77,6 77,6 77,6
103 4,1 4,1 81,6

103 4,1 4,1 85,7

145 5,7 5,7 91,4

19 ,8 ,8 92,2
53 2,1 2,1 94,3

14 ,6 ,6 94,8

61 2,4 2,4 97,2

16 ,6 ,6 97,9

13 ,5 ,5 98,4

32 1,3 1,3 99,6
2 ,1 ,1 99,7

7 ,3 ,3 100,0

2533 100,0 100,0
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p5a O(a) Sr.(a) acredita que a AIDS possa ser transmitida através de: Beijo na boca

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, acredita
2 Não acredita
3 Não sabe
4 Outras Respostas
Total

983 38,8 38,8 38,8
1440 56,8 56,8 95,7

106 4,2 4,2 99,8
4 ,2 ,2 100,0

2533 100,0 100,0

p5b O(a) Sr.(a) acredita que a AIDS possa ser transmitida através de: Beijo no rosto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, acredita
2 Não acredita
3 Não sabe
4 Outras Respostas
Total

217 8,6 8,6 8,6
2258 89,1 89,1 97,7

55 2,2 2,2 99,9
3 ,1 ,1 100,0

2533 100,0 100,0

p5c O(a) Sr.(a) acredita que a AIDS possa ser transmitida através de: Abraços

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, acredita
2 Não acredita
3 Não sabe
Total

158 6,2 6,2 6,2
2339 92,3 92,3 98,6

36 1,4 1,4 100,0
2533 100,0 100,0

p5d O(a) Sr.(a) acredita que a AIDS possa ser transmitida através de: Transfusão de sangue

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, acredita
2 Não acredita
3 Não sabe
4 Outras Respostas
Total

2480 97,9 97,9 97,9
38 1,5 1,5 99,4
14 ,6 ,6 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2533 100,0 100,0

p5e O(a) Sr.(a) acredita que a AIDS possa ser transmitida através de: Aperto de mão

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, acredita
2 Não acredita
3 Não sabe
4 Outras Respostas
Total

162 6,4 6,4 6,4
2335 92,2 92,2 98,6

34 1,3 1,3 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2533 100,0 100,0
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p5f O(a) Sr.(a) acredita que a AIDS possa ser transmitida através de: Vasos sanitários,privadas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, acredita
2 Não acredita
3 Não sabe
4 Outras Respostas
Total

1171 46,2 46,2 46,2
1251 49,4 49,4 95,6

109 4,3 4,3 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2533 100,0 100,0

p5g O(a) Sr.(a) acredita que a AIDS possa ser transmitida através de: Relação sexual

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, acredita
2 Não acredita
3 Não sabe
4 Outras Respostas
Total

2480 97,9 97,9 97,9
41 1,6 1,6 99,5
11 ,4 ,4 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2533 100,0 100,0

p5h O(a) Sr.(a) acredita que a AIDS possa ser transmitida através de: Água de piscina

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, acredita
2 Não acredita
3 Não sabe
Total

803 31,7 31,7 31,7
1578 62,3 62,3 94,0

152 6,0 6,0 100,0
2533 100,0 100,0

p5i O(a) Sr.(a) acredita que a AIDS possa ser transmitida através de: Mosquitos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, acredita
2 Não acredita
3 Não sabe
4 Outras Respostas
Total

1364 53,8 53,8 53,8
1034 40,8 40,8 94,7

133 5,3 5,3 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2533 100,0 100,0

p5j O(a) Sr.(a) acredita que a AIDS possa ser transmitida através de: Tratamento dos 
dentes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, acredita
2 Não acredita
3 Não sabe
Total

1967 77,7 77,7 77,7
485 19,1 19,1 96,8

81 3,2 3,2 100,0
2533 100,0 100,0
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p5k O(a) Sr.(a) acredita que a AIDS possa ser transmitida através de: Copos ou talheres

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, acredita
2 Não acredita
3 Não sabe
4 Outras Respostas
Total

699 27,6 27,6 27,6
1747 69,0 69,0 96,6

85 3,4 3,4 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2533 100,0 100,0

p5l O(a) Sr.(a) acredita que a AIDS possa ser transmitida através de: 
Manicure/Barbeiro/Cabeleireiro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, acredita
2 Não acredita
3 Não sabe
4 Outras Respostas
Total

1711 67,5 67,5 67,5
759 30,0 30,0 97,5

62 2,4 2,4 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2533 100,0 100,0

p5m O(a) Sr.(a) acredita que a AIDS possa ser transmitida através de: Agulha de injeção

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, acredita
2 Não acredita
3 Não sabe
4 Outras Respostas
Total

2449 96,7 96,7 96,7
61 2,4 2,4 99,1
21 ,8 ,8 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2533 100,0 100,0
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p5n O(a) Sr.(a) acredita que a AIDS possa ser transmitida através de: Mais alguma forma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, acredita
2 Não acredita
3 Não sabe
4 Não respondeu 
(pergunta não aplicada)
5 Tóxicos/Drogas
6 Contato com sangue de 
outras 
pessoas/ferimentos 
(através de acidentes)
7 Mãe para filho/na 
placenta/gestantes para o 
feto/durante a 
gestação/através da 
amamentação
8 Saliva/lágrimas/suor 
(cigarros, balas através 
da saliva)
9 
Hospitais/cirúrgia/transpl
antes/objetos cirúrgicos 
infectados
10 Contato com objetos 
pessoais de 
aidéticos/roupas toalhas 
lençóis/contato com jóias 
de aidéticos
11 Ambientes 
fechados/transporte 
coletivo/assentos 
públicos
12 Outras vias
Total

8 ,3 ,3 ,3
1564 61,7 61,7 62,1

705 27,8 27,8 89,9
143 5,6 5,6 95,5

17 ,7 ,7 96,2
41 1,6 1,6 97,8

7 ,3 ,3 98,1

14 ,6 ,6 98,7

13 ,5 ,5 99,2

3 ,1 ,1 99,3

5 ,2 ,2 99,5

13 ,5 ,5 100,0
2533 100,0 100,0

p6 O(a) Sr.(a) mudou de alguma forma o seu comportamento ou seus hábitos sexuais por causa do 
aparecimento da AIDS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, mudou (Aplique a 
p7 e prossiga)
2 Não, não mudou (Pule 
para a p8)
Total

883 34,9 34,9 34,9

1650 65,1 65,1 100,0

2533 100,0 100,0
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p7a (Se sim na p6) O que mudou em seus hábitos ou em seu comportamento? (Explore)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Seleciona mais os 
parceiros/Diminuiu o 
número de parceiros
2 Mais cuidado com a 
higiene (geral) e cuidados 
pessoais (manicure, 
barbeiro. banheiro, etc.)

3 Mais cuidado com 
transfusão de 
sangue/injeções/dentista/
material hospitalar
4 Parou de frequentar ou 
evita frequentar certos 
ambientes (motéis/casas 
de 
massagens/boates/banhei
ros públicos)/(...)
5 Diminuiu/deixou de ter 
relação...
6 Só tem relação com o 
namorado(a)/Esposo(a)
7 Usa preservativos 
(camisinhas)
8 Evita qualquer relação 
sexual/Medo generalizado

9 Evita contato com 
homossexuais/drogados/
prostitutas/grupos de 
risco
10 Mais cuidado (s/ 
especificar)
11 Outras respostas
Total

1643 64,9 64,9 64,9
396 15,6 15,6 80,5

28 1,1 1,1 81,6

66 2,6 2,6 84,2

20 ,8 ,8 85,0

38 1,5 1,5 86,5

60 2,4 2,4 88,9

155 6,1 6,1 95,0

36 1,4 1,4 96,4

5 ,2 ,2 96,6

62 2,4 2,4 99,1

24 ,9 ,9 100,0
2533 100,0 100,0
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p7b O que mudou em seus hábitos ou em seu comportamento. O que mais? (Explore)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Seleciona mais os 
parceiros/Diminuiu o 
número de parceiros
2 Mais cuidado com a 
higiene (geral) e cuidados 
pessoais (manicure, 
barbeiro, banheiro, etc.)

3 Mais cuidado com 
transfusão de 
sangue/injeções/dentista/
material hospitalar
4 Parou de frequentar ou 
evita frequentar certos 
ambientes (motéis/casas 
de  
massagens/boates/banhei
ros públicos)/(...)
5 Diminuiu/deixou de ter 
relação...
6 Só tem relação com o 
namorado(a)/Esposo(a)
7 Usa preservativos 
(camisinhas)
8 Evita qualquer relação 
sexual/Medo generalizado

9 Evita contato com 
homossexuais/drogados/
prostitutas/grupos de 
risco
10 Mais cuidado (s/ 
especificar)
11 Outras respostas
Total

2247 88,7 88,7 88,7
23 ,9 ,9 89,6

15 ,6 ,6 90,2

38 1,5 1,5 91,7

12 ,5 ,5 92,2

10 ,4 ,4 92,6

11 ,4 ,4 93,0

135 5,3 5,3 98,3

2 ,1 ,1 98,4

2 ,1 ,1 98,5

32 1,3 1,3 99,8

6 ,2 ,2 100,0
2533 100,0 100,0
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p7c O que mudou em seus hábitos ou em seu comportamento. O que mais? (Explore)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Seleciona mais os 
parceiros/Diminuiu o 
número de parceiros
2 Mais cuidado com a 
higiene (geral) e cuidados 
pessoais (manicure, 
barbeiro, banheiro, etc.)

3 Mais cuidado com 
transfusão de 
sangue/injeções/dentista/
material hospitalar
4 Parou de frequentar ou 
evita frequentar certos 
ambientes (motéis/casas 
de  
massagens/boates/banhei
ros públicos)/(...)
5 Diminuiu/deixou de ter 
relação...
7 Usa preservativos 
(camisinhas)
8 Evita qualquer relação 
sexual/Medo generalizado

10 Mais cuidado (s/ 
especificar)
11 Outras respostas
Total

2477 97,8 97,8 97,8
5 ,2 ,2 98,0

6 ,2 ,2 98,2

8 ,3 ,3 98,5

6 ,2 ,2 98,8

19 ,8 ,8 99,5

2 ,1 ,1 99,6

1 ,0 ,0 99,6

7 ,3 ,3 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2533 100,0 100,0

p8 Atualmente você é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Solteiro
2 Casado/Amigado
3 Separado
4 Viúvo
5 Outras Respostas
Total

885 34,9 34,9 34,9
1348 53,2 53,2 88,2

192 7,6 7,6 95,7
95 3,8 3,8 99,5
13 ,5 ,5 100,0

2533 100,0 100,0
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p9 Qual é a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Católica
2 Outras
3 Nenhuma ou ateu
4 Outras Respostas
Total

1839 72,6 72,6 72,6
474 18,7 18,7 91,3
205 8,1 8,1 99,4

15 ,6 ,6 100,0
2533 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola o(a) Sr.(a) estudou/estuda:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
4 Outras Respostas
Total

1440 56,8 56,8 56,8
743 29,3 29,3 86,2
347 13,7 13,7 99,9

3 ,1 ,1 100,0
2533 100,0 100,0

RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi 
a renda familiar no mês de novembro em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 SM
2 De 2 a 5 SM
3 De 5 a 10 SM
4 De 10 a 20 SM
5 Mais de 20 SM
6 NS/NR
Total

419 16,5 16,5 16,5
627 24,8 24,8 41,3
510 20,1 20,1 61,4
407 16,1 16,1 77,5
294 11,6 11,6 89,1
276 10,9 10,9 100,0

2533 100,0 100,0

CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 São Paulo
2 Belo Horizonte
3 Recife
4 Rio de Janeiro
Total

1064 42,0 42,0 42,0
420 16,6 16,6 58,6
419 16,5 16,5 75,1
630 24,9 24,9 100,0

2533 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56

55 2,2 2,2 2,2
63 2,5 2,5 4,7
77 3,0 3,0 7,7
67 2,6 2,6 10,3
67 2,6 2,6 13,0
60 2,4 2,4 15,4
68 2,7 2,7 18,0
81 3,2 3,2 21,2
58 2,3 2,3 23,5
73 2,9 2,9 26,4
82 3,2 3,2 29,6
84 3,3 3,3 33,0
73 2,9 2,9 35,8
71 2,8 2,8 38,6
70 2,8 2,8 41,4
90 3,6 3,6 45,0
49 1,9 1,9 46,9
67 2,6 2,6 49,5
67 2,6 2,6 52,2
51 2,0 2,0 54,2
65 2,6 2,6 56,8
40 1,6 1,6 58,3
50 2,0 2,0 60,3
40 1,6 1,6 61,9
48 1,9 1,9 63,8
86 3,4 3,4 67,2
38 1,5 1,5 68,7
63 2,5 2,5 71,2
32 1,3 1,3 72,4
30 1,2 1,2 73,6
44 1,7 1,7 75,4
26 1,0 1,0 76,4
30 1,2 1,2 77,6
45 1,8 1,8 79,4
29 1,1 1,1 80,5
41 1,6 1,6 82,1
26 1,0 1,0 83,1
26 1,0 1,0 84,2
29 1,1 1,1 85,3
31 1,2 1,2 86,5
28 1,1 1,1 87,6
29 1,1 1,1 88,8
17 ,7 ,7 89,5
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
84
Total

17 ,7 ,7 89,5
24 ,9 ,9 90,4
21 ,8 ,8 91,2
46 1,8 1,8 93,1
18 ,7 ,7 93,8
20 ,8 ,8 94,6
16 ,6 ,6 95,2
17 ,7 ,7 95,9
25 1,0 1,0 96,8
13 ,5 ,5 97,4

8 ,3 ,3 97,7
12 ,5 ,5 98,1

2 ,1 ,1 98,2
9 ,4 ,4 98,6
4 ,2 ,2 98,7
6 ,2 ,2 99,0
5 ,2 ,2 99,2
3 ,1 ,1 99,3
6 ,2 ,2 99,5
5 ,2 ,2 99,7
1 ,0 ,0 99,8
2 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2533 100,0 100,0
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